
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі колишнього приміщення закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) «Оленка» Драбівської селищної ради Золотоніського району 

Черкаської області 

 

09 вересня 2024 року                                                                             с. Бойківщина 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності спеціаліста відділу 

соціального захисту та охорони здоров’я Драбівської селищної ради 

Золотоніського району Черкаської області Недвиги Наталії Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

колишнє приміщення закладу дошкільної освіти (ясла – садок) «Оленка» 

Драбівської селищної ради Золотоніського району Черкаської області, 

одноповерхова цегляна будівля, знаходиться за адресою: вулиця Миру, 25,       

с. Бойківщина, Золотоніський район, Черкаська область та перебуває в 

комунальній власності Драбівської селищної ради Золотоніського району 

Черкаської області.  

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 18 грудня 2023 року та 

13 травня 2024 року. 

За результатами попереднього візиту було надано відповідні 

рекомендації, які на даний час керівництвом Драбівської селищної ради 

Золотоніського району Черкаської області належно опрацьовані. 

За сприяння виконавчого комітету Драбівської селищної ради 

проводяться роботи щодо облаштування санвузлів MTП окремими дверима для 

забезпечення права ВПО на приватність.  

Завершення даних робіт заплановано до 13 вересня 2024 року.  

  

Розташування:  
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орієнтовно за 50 метрів від МТП знаходиться магазин продуктових 

товарів та товарів широкого вжитку, а фельдшерсько – акушерський пункт, 

місцеве відділення поліції. 

В межах пішої ходи знаходиться автобусна зупинка. 

Найближчі заклад загальної середньої освіти та дошкільний навчальний 

заклад знаходяться орієнтовно за 8 км від МТП в с. Драбове–Барятенське 

Золотоніського району Черкаської області. 

 

Наповненість 

МТП розраховано на 15 осіб.  

На час візиту в МТП проживаючі ВПО відсутні. 

Забезпечено належні умови для ведення обліку та реєстрації ВПО. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

В МТП передбачено безкоштовне проживання ВПО на договірних 

умовах. 

Оплата комунальних послуг може забезпечуватися органом місцевого 

самоврядування. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Постачання холодної води в МТП відбувається із свердловини, що 

знаходиться на території МТП.  

Опалення забезпечується завдяки наявності в МТП твердопаливного 

котла.   

Одночасно в МТП наявне і електричне опалення. 

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності двох бойлерів. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.  

Проте, на випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний 

електрогенератор.  

Наявна належна вентиляція приміщень МТП. 

 

Харчування  

В МТП знаходиться окреме приміщення, в якому розташована кухня для 

самостійного приготування їжі.  

Кухня обладнана бойлером, дерев’яною шафою для посуду, двома 

мийками для посуду, столами стільцями, кухонним інвентарем та електричною 

плитою.  

На час візиту в МТП відсутній холодильник. Як пояснила представниця 

виконавчого комітету Драбівської селищної ради Золотоніського району 

Черкаської області Ядвіга Н.М.,  холодильник є в наявності, та буде 

доставлений до МТП при заселенні ВПО. 

 

Санітарія та гігієна  

В МТП наявна кімната, в якій знаходиться душова, бойлер та 

твердопаливний котел. 
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В МТП наявні два санвузли, стіни яких обкладені плиткою.  

В той же час санвузли не обладнано дверима, чим не забезпечено право 

ВПО (у разі їх проживання) на приватність. 

На час поточного моніторингу встановлено, що за сприяння виконавчого 

комітету Драбівської селищної ради проводяться роботи щодо облаштування 

санвузлів MTП окремими дверима для забезпечення права ВПО на приватність.

 Завершення даних робіт заплановано до 13 вересня 2024 року.  

Поряд знаходиться мийка для рук. 

На час візиту в МТП відсутня пральна машина. 

Як пояснила представниця виконавчого комітету Драбівської селищної 

ради Золотоніського району Черкаської області Ядвіга Н.М., пральна машина 

придбана та буде встановлена в МТП при заселенні ВПО. 

Також, при заселенні мешканці будуть забезпечені наявною сушаркою 

для білизни. 

Просушування білизни на час візиту може відбуватися в кімнатах для 

проживання чи на вулиці на натягнутих шнурах.   

Сантехніка МТП замінена та перебуває в робочому стані. Проте, самі 

приміщення МТП мають старий вигляд. 

Двері МТП дерев’яні, вікна металопластикові. 

В ході моніторингового візиту випадків наявності плісняви в 

приміщеннях даного МТП не виявлено. 

Заплановано забезпечення миючими, чистячими, дезінфікуючими та 

медичними засобами ВПО місцевою владою, представниками Червоного 

Хреста України та волонтерами. 

 

Протипожежна безпека 

На час візиту в МТП забезпечено вогнегасниками. Укриття відсутнє. 

Орієнтовно за 30 метрів від МТП знаходиться підвальне приміщення, 

передбачене для зберігання овочів, та, яке може використовуватися під час 

повітряної тривоги. 

 

Безбар’єрність  

Для маломобільних груп населення центральний вхід до МТП 

облаштований пандусом. 

 

Умови в кімнатах 

Площа житлових кімнат в середньому становить 35-42 м. кв. 

Кімнати для проживання обладнані ліжками, стільцями.  

Температура в кімнатах в межах норми.  

Віконні рами в кімнатах металопластикові. Опалювальні батареї чавунні. 

Пліснява в кімнатах МТП відсутня.  

 

Дозвілля 

В МТП наявна кімната для організації дозвілля ВПО.  
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Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок, для розміщення 

відповідної інформації та аптечка ПМД. 

 

Освіта 

Навчання дітей ВПО, які в перспективі можуть проживати в МТП, може 

бути забезпечено в закладі загальної середньої освіти та дошкільному 

навчальному закладі, які знаходяться орієнтовно за 8 км від МТП в с. Драбове–

Барятенське Золотоніського району Черкаської області. 

Довезення до закладів освіти забезпечуватиметься автобусом. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


